



## **В Мурманской области благодаря работе следственных органов СК России полностью возмещен ущерб государству от задолженности по налогам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Акватория». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации).

По данным следствия, директор общества, видом деятельности которого является переработка и консервирование рыбопродукции, с января 2013 по март 2015 года внес заведомо ложные сведения в налоговые декларации общества по НДС, представление которых является обязательным. В результате противоправных действий обвиняемого сумма уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость составила более 7 миллионов рублей.

В результате кропотливой работы следователя СК России удалось добиться возмещения руководством общества причиненного бюджету Российской Федерации ущерба и полной недоимки по НДС.

В ходе предварительного следствия проведено значительное количество трудоёмких экономических исследований, допрошены потерпевшие и десятки свидетелей, объем уголовного дела составил более 30 томов.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242330>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---